1


[image: image1.wmf]
	FECHA:
	29/05/2018

	
	

	CORREO ELECTRONICO:
	

	
	

	PAGINAS  INCLUIDA  CARATULA:
	          1

	
	

	A:
	NOMBRE  DE  LA  EMPRESA:
	

	
	

	
	LOCALIDAD:
	

	
	

	
	A  LA  ATENCION  DE:
	

	
	

	DE:
	NOMBRE:
	                                        PROCESAMIENTO y EJECUCIÓN DE COMPRAS

	
	

	
	GERENCIA:
	                                                         ABASTECIMIENTO

	
	


CIRCULAR N° 3
LICITACIÓN ABREVIADA Nº 4500039100
IMPLEMENTACIÓN DE UN SISTEMA DE VIDEO VIGILANCIA EN PLANTA LA TABLADA.
Estimados señores:

Rogamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al Pliego de Condiciones Particulares de la licitación de la referencia:
Se prorroga la fecha de recepción y apertura de ofertas para el día 11 de junio de 2018 a las 15:00 horas.
CONSULTA 1: “Se solicita que los NVRs tengan RAID 0,1,5 y 10 debido al requerimiento en la visita realizada, consultamos si es aceptable que solo tengan RAID 1 ya que completará el requerimiento correspondiente.”

RESPUESTA: Si, es aceptable.

CONSULTA 2: “Se solicita que la empresa adjudicataria asigne un técnico habilitado por DIGEFE. La empresa ¿también debe estar homologada en DI.GE.FE?”
RESPUESTA: Tal como lo indica el punto IV.4 - OBLIGACIONES DEL ADJUDICATARIO, la empresa también deberá estar homologada en DI.GE.FE.
Saludos cordiales,
lg
NOTA: TELEFONO 1931 -  Internos de Compras Exterior: 3770 – 3625 – 3628.

correo electrónico: exteriorcompras@ancap.com.uy 
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